

ЛЮБАША: КТО ОНА?

Нахалка или преемница Аллы Пугачевой

Вел. Москва. — 2002 — 23 апр. — с. 1

Вчера в клубе «16 тонн» прошла презентация альбома «А был ли мальчик?»



Евгения ШАПОВАЛОВА

Поклонники творчества Аллы Борисовны, а также пресса в обозначенное вечернее время толпились у входа в клуб: кто-то в надежде раздобыть лишний билетик, а кто-то тешил себя иллюзиями первым встретиться со всенародным кумиром. Вот только примадонна запаздывала, так что пришлось начинать «концерт» без нее.

Все собравшиеся смогли получить в подарок альбом — совместный проект Пугачевой и новой группы «Любаша» «А был ли мальчик?», которая впервые выступила перед публикой на «Рождественских встречах» у Аллы Борисовны этой зимой. Тогда группа произвела сильное впечатление. Никто не знает, откуда она появилась. И А. Б. начали допытывать расспросами. Но Пугачева хранила молчание.

Вышедший альбом отчасти и приоткрыл тайну «Любаша». В этот вечер прозвучали несколько песен из него, а солистка ответила на вопросы журналистов.

Любаша (это псевдоним певицы) поразила публику противоречивыми свойствами своего характера: с одной стороны — провинциальной скромностью, с другой... в общем, судите сами. Приехав в

столицу из далекого Запорожья, девушка прямиком направилась к А. Б. в офис. Сама певица считает, что ее произведения никто, кроме Пугачевой, исполнить не сможет. «Сбылась моя мечта, Алла Борисовна исполнила мои песни», — заявила девушка. «Ну, нахалка!» — выдыхает зал. «Каждый может найти Аллу Борисовну, если захочет», — парирует певица. На вопрос: «Кто ты, Любаша?» — не смогла ответить даже сама Любаша: «Я не знаю, кто я: певица, поэт или композитор».

Песни Любаша, надо сказать, понравились — искусные аранжировки, впечатляющее инструментальное сопровождение и сильный красивый голос певицы. А сквозь агрессию имиджа прорывалась ранимая женственность, в которой угадывались пугачевские черты. Даже во внешности: те же бездонные глаза, взбитые волосы и... черный балахон и шапочка. Неспроста Алла Борисовна то ли в шутку, то ли всерьез назвала ее своей преемницей.

Почти до середины ночи продавали жаждущие увидеть примадонну. Но явления звезды так и не случилось. «А она должна была приехать?» — недоумевали журналисты.